

В этом году я впервые приняла участие в Чемпионате по географии, и это было информационно, продуктивно, эффективно и полезно! От олимпиады остались приятные и яркие впечатления. Нет сомнения, что освоение географических знаний посредством проведения подобных мероприятий ученикам только в радость. На чемпионате я получила много интересной и полезной информации. Многие моменты стали для меня открытием.

При подготовке к олимпиаде важную роль играет педагог, который выступает партнером, наставником, помощником и тренером одаренных учащихся. Роль наставника - разглядеть и раскрыть талант ребёнка, активизировать познавательный интерес и подвести учащихся к достижению высоких результатов в олимпиаде. Наставник - это человек, который передаёт свои знания и опыт другому человеку. А так же это наш любимый учитель географии Покосова Юлия Олеговна. Она является для нас примером, всегда поддерживала нас и интересовалась нашими успехами. Благодаря ей мы стремились добиться высоких результатов. Наставник смог воспитать в нас силу воли, стремление к преодолению возникающих трудностей, к самосовершенствованию, давал нам нужные советы, рекомендации, чтобы мы не потерялись в трудной ситуации, настроились на победу. Научил справляться с различными задачами, верить в свои силы, верить в то, что мы способны побеждать. Хочется выразить признательность организаторам конкурса, наставнику, подготовившему нас к участию в чемпионате! В будущем с радостью бы снова приняла участие!

Валивач Юлия, обучающаяся 7А класса

23.05.2023

